

*Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:*

<https://studservis.ru/gotovye-raboty/referat/54977>

**Тип работы:** Реферат

**Предмет:** Диалектология

Введение 3

1 Диалектический материализм в работе руководителя подрядной организации в сфере строительства и управления многоквартирным жилфондом 4

Заключение 7

Список использованной литературы 8

Введение

Актуальность темы исследования состоит в том, что диалектический материализм оказался принципиально важным для понимания материального развития мира, открытия политико-экономических законов развития общества, обоснования негативности капитализма и возможности перехода к социализму на основе диктатуры пролетариата. И нашел отражение в современном мире и в сфере современных профессий. Целью работы является изучение диалектического материализма в работе руководителя подрядной организации в сфере строительства и управления многоквартирным жилфондом.

Задачами исследования являются:

- 1) анализ диалектического материализма;
- 2) изучение диалектического материализма в работе руководителя подрядной организации в сфере строительства и управления многоквартирным жилфондом.

Объектом исследования является руководитель подрядной организации в сфере строительства и управления многоквартирным жилфондом.

Предмет исследования – диалектический материализм.

Работа по структуре состоит из введения, одной главы, заключения и списка использованной литературы.

1 Диалектический материализм в работе руководителя подрядной организации в сфере строительства и управления многоквартирным жилфондом

Диалектический материализм – специализированное философское направление, основанное на (только) рационально-материалистическом использовании диалектики. Это, с одной стороны, определяет эффективность этого направления при решении конкретных материальных вопросов развития природы и общества, но, с другой стороны, обуславливает ограниченность, в т.ч. его существенности, в частности, обрекает диалектический материализм на забвение при уходе пролетариата с исторической сцены. Существенной проблемой для диалектического материализма была утрата диалектическим методом Маркса в СССР гносеологического источника и внутреннего содержания .

Существенным фактором появления диалектического материализма было то, что в первой половине XIX в. расширилось революционное движение, а его центр перемещался в Германию. Более того, сильно было общественное осмысление развивающейся ситуации. При этом следует учитывать развитие радикальной буржуазии и формирование ее взглядов, в т.ч. на основе воззрений младогегельянцев (левое крыло последователей философии Гегеля), к которым примыкал К. Маркс. Но К. Маркс не поддержал идеалистических взглядов младогегельянцев, более того, пришел к выводу о том, что течение жизни общества определяется материальными интересами классов. В статьях «Немецко-французских ежегодников» К. Маркс определил пролетариат, как единственную силу, которая может осуществить революционное преобразование, и фактически принципы диалектического материализма. В статье «К критике гегелевской философии права» уже определялось, что никакие идеи не могут сами по себе освободить человека от социального рабства, только материальная сила может опрокинуть материальные основы капитализма и, главное, то, что теория может стать материальной силой, когда она овладеет массами. Хотя... этот вывод был известен еще задолго до Гегеля и Маркса...

В становлении воззрений Маркса, можно сказать, диалектического материализма имела место острая критика Гегеля, Фейербаха и других мыслителей того времени. Показательной стала работа «Святое семейство», в которой дана историческая ретроспектива материалистического и идеалистического познания, а также проводится острая критика капитализма и безнравственности современной Марксу элиты.

Наиболее ярко диалектический материализм, как новое мировоззрение, был представлен в «Манифесте Коммунистической партии». По словам Ленина, в этом труде обрисовано было новое мировоззрение, 1) последовательный материализм, охватывающий и область социальной жизни, 2) диалектика, как наиболее глубокое и всестороннее учение о развитии, и 3) всемирно-историческая революционная роль пролетариата (а также теория классовой борьбы и другие положения).

Диалектический материализм был существенно развит в работах В.И. Ленина, например, таких как «Материализм и эмпириокритицизм» и

1. Горелов А.А. Основы философии. Учебник для студ. учреждений сред, проф. образования. — 17-е изд., стер. — М. : Академия, 2016. — 320 с.
2. Философия Э.В. Ильенкова и современность: материалы XVIII Международной научной конференции Ильенковские чтения. Белгород, 28-29 апреля 2016 г. - Белгород: ИД «Белгород» НИУ «БелГУ», 2016. — 291 с.
3. Диалектический материализм. - <https://progs-shool.ru/kratkij-slovar-po-filosofii/112-dialekticheskij-materializm.html>
4. Диалектический материализм. - <https://dialectics.ru/168.html>

*Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:*

<https://studservis.ru/gotovye-raboty/referat/54977>